## https://www.youtube.com/watch?v=kBE48Gas5ww Аудиоэфиры Кассиопея #571 https://t.me/AudioCassiopeia/612

#### #571 Кассиопея. Колы и Высшее Я.

26 мая 2023 года

Участники:

Дмитрий Рябов - контактер с внеземными цивилизациями, основатель проекта «Кассиопея. Коды»;

Юлия Зиннурова - мастер, проводник к Высшему Я, администратор телеграмканала «Кассиопея. Публикации».

#### 00:00 Начало видео.

### 00:09 Приветствие. Новости «Кассиопеи».

**Юлия:** Здравствуйте, друзья! С вами Проект «Кассиопея» и телеграм-канал «Высшее Я. Практика». Меня зовут Юлия Зиннурова. Сегодня 21 апреля 2023 года, и у нас хорошая новость.

Вот прямо сейчас находятся в сборах, а некоторые в дороге - ученики второй ступени второго потока школы контактеров. И наши мастера по Высшему Я также едут на это обучение в Воронеж - на повышение квалификации, так сказать. Мы очень ждем их апгрейда и возвращения уже с новыми знаниями, с новыми энергиями. Те, кто еще не был на сеансах слияния с Высшим Я, думал, откладывал, я очень рекомендую записаться к этим мастерам на даты после их приезда, чтобы первыми почувствовать чистоту проводимости их энергий.

### 01:08 «Кассиопея. Коды». Представление создателя проекта.

**Юлия:** А сегодня у нас гостевой эфир. Он называется «Кассиопея. Коды и Высшее Я». Знаю, что у нас есть часть общей аудитории, но могут быть и такие, кто не знает, что это такое. «Кассиопея. Коды» — это одно из направлений нашей большой структуры. Я являюсь волонтером Проекта, и у меня есть, можно сказать, коллега, зовут его Дмитрий Рябов. Он тоже волонтер, мы с ним такие трудовые пчелки.

История Дмитрия разворачивалась буквально у меня на глазах, и она меня восхищает. Это образец того, как можно раскрыть свой внутренний мир через контакт с Высшим Я. Поэтому мы пригласили его сегодня на эфир, чтобы из первых уст Дмитрий рассказал, как через контакт со своим Высшим Я он пришел к выполнению своей жизненной задачи. Также нас с Дмитрием объединяет один часовой пояс. Я с вами разговариваю из Уфы, а Дмитрий подключается из Оренбурга. Итак, передаю слово Дмитрию. Он контактер с внеземными цивилизациями и основатель проекта «Кассиопея. Коды». Дмитрий, привет!

Дмитрий: Юля, привет! Дорогие друзья, я вас всех приветствую! Я благодарю Юлю за приглашение принять участие в прямом эфире. Сразу скажу, это мой первый прямой видео эфир. Я выходил в эфир с подписчиками канала «Кассиопея. Коды» в аудио формате, мы давали ответы на их вопросы. В принципе, к аудио формату я привык, видео формат для меня - новый опыт. Поэтому прошу: не судите строго, но очень благодарю каждого, кто присоединился к эфиру - и подписчиков Проекта «Кассиопея», и подписчиков канала «Высшее Я. Практика», а также подписчиков нашего проекта «Кассиопея. Коды». И у нас появилось новое направление - марафон похудения через личные коды, и мы оттуда тоже пригласили участников. Я всех вас от души приветствую!

Юлия: Да. Я напоминаю, что, если есть вопросы по теме эфира, пожалуйста, не

стесняйтесь, пишите их в чате. Если кто-то написал вопрос свой у Дмитрия в чате, пожалуйста, продублируйте здесь, мы его зачитаем.

## 03:26 Дмитрий о своем пути до Проекта «Кассиопея».

**Юлия:** Но пока, Дмитрий, расскажи свою историю. Как тебе пришла эта идея? С чего началась твоя трансформация?

**Дмитрий:** Да, давайте, друзья, коротко расскажу о том, кто я, как мое мировоззрение складывалось в плане духовности до Проекта «Кассиопея», и что изменилось после того, как я нашел на просторах интернета этот Проект.

Итак, Дмитрий Рябов, возраст 43 года, родился и живу в Оренбурге. Могу сказать, что до Проекта «Кассиопея» я был, наверное, простым среднестатистическим человеком, ничем особо не отличавшимся от массы других людей. К эзотерике вообще относился очень интересно: мне казалось, что слово «эзотерика» — это синоним слова «секта», поэтому я этой темы вообще старался не касаться, как-то избегал.

В Бога верил. Я крещеный, православный христианин, но в Бога верил потребительски, потому что обращался к Нему только тогда, когда у меня были проблемы, и нужна была помощь. То есть я начинал молиться только перед экзаменами, или когда были какие-то серьезные трудности, проблемы. Тогда вспоминал какие-то молитвы, например, «Отче наш», другие, и начинал молиться - как бы часть из молитвы, часть своими словами. И, по сути, я просил у Бога: «Господи, помоги мне! Господи, дай мне!» То есть без особой благодарности, без особого понимания всех этих процессов.

А к теме уфологии я относился с детства вообще очень хорошо, меня всегда притягивали всякие неопознанные явления в небе. Я иногда видел какие-то объекты необычные, всегда поднимал глаза в небо, всегда надеялся, верил, что там, где-то далеко, живут разумные существа, и они не такие злые, как Голливуд нам показывает. В голливудских блокбастерах в основном, если они фантастические, сюжет построен так, что внеземные цивилизации прилетают на планету с целью захвата, порабощения. Но я всегда надеялся и верил, что мы не одни разумные существа во Вселенной, и что эти существа будут к нам дружественными, если прилетят на контакт.

У меня в 12 лет был такой необычный случай. Это был мой первый контакт с внеземным цивилизациями, он проходил в Астрале, но я не знал, что это такое, почему, как, что это произошло. По сути, все мои годы - до 40 лет - я не знал, что это было, и мне казалось, что просто на меня три ночи нападал полтергейст с целью задушить. Просто у меня обездвиживалось тело, я не мог ни сказать, ни пошевелиться, и чувствовал присутствие какой-то сущности. Мне казалось, что она напрыгнула на меня и пытается задушить. Что это в итоге оказалось, я чуть позже расскажу, когда дойду до момента встречи с «Кассиопеей» - изменения, трансформации моего мировоззрения.

Из духовного какого-то проявления был немножко дар ясновидения: иногда снились вещие сны, где я предсказывал будущее людям, сообщал какую-то информацию. Также у меня до «Кассиопеи» было неосознанное или полуосознанное ощущение, что я являюсь проводником каких-то энергий. То есть я стал замечать в процессе своей жизни, что люди при общении со мной находят свое счастье, становятся счастливыми: кто-то находит мужей, жен, кто-то рожает детей, кто не мог родить. Я стал себя считать проводником, думал, что мне судьба, Вселенная дает людей, которым нужна помощь, и после общения со мной им Вселенная или какие-то Высшие силы передают какие-то энергии, и благодаря этому люди становятся счастливыми.

Был у меня еще очень необычный случай, опыт. Моя жизнь дошла в один прекрасный момент, где-то в возрасте примерно тридцати трех лет, до такой грани, что жизненные трудности привели меня к мыслям и даже к попыткам выйти из этого мира досрочно. Я еще тогда не знал, что это не выход из ситуации, что это не решает проблемы, а только усугубляет, но попытки стал делать, и одна из попыток чуть не увенчалась успехом. То есть у меня была небольшая кома, где-то в общей сложности полтора часа,

когда меня скорая откачивала, и в том мире я побывал одной рукой, так скажем, и одной ногой.

То есть я видел себя со стороны, видел свое тело, свою Душу, как она выходит из тела, и испытал все ощущения перехода, которые не раз описываются в книгах, в каких-то научных передачах, когда люди рассказывают свои ощущения. Жизнь промелькивала перед глазами, я там со всеми прощался, и потом оставалась внутри меня только Любовь, причем она была такой безусловной, как блаженство. И после этого случая я понял, что Ангелы-хранители или какие-то Высшие силы меня оставили здесь, на этой планете, значит, я для чего-то еще нужен.

После этого случая, когда мне удалось вернуться оттуда, у меня был ментальный контакт с Духовным миром, продолжавшийся порядка полутора лет. Я просто жил, как обычный человек, но видел с открытыми глазами как бы сны - такие картины об устройстве Мироздания, о Боге, о Любви, о прилете каких-то Высших сил или инопланетных существ на нашу планету, о создании людей. Я начал делиться этой информацией с людьми, говорить о Боге, о Любви и о каких-то духовных вещах. Но люди меня не понимали. Они крутили пальцем у виска, думали, что я вступил в какую-то секту, и спрашивали, каких я книг начитался, о какой Любви вообще рассказываю, о каком Боге?

Было, конечно, тяжело общаться с людьми в новом ключе, в новом формате сознания, который у меня начинал зарождаться еще до Проекта «Кассиопея». И в принципе, наверное, я бы долго еще блуждал по просторам интернета, по просторам каких-то эзотерических проектов. Иногда в YouTube попадались контактерские какие-то видео, ченнелинги, когда слиперы-контактеры передавали информацию через себя, от кураторов, от каких-то внеземных цивилизаций.

## 10:50 Знакомство Дмитрия с Проектом «Кассиопея».

Дмитрий: Мне это, в принципе, очень нравилось. Но эта информация попадалась редко, изучал я ее так, периодически, временами, изучал - потом забрасывал. Пока однажды на просторах интернета мне не попался на глаза кусочек конференции с Ириной Подзоровой, и меня настолько заинтересовал этот фрагмент, что я полез в комментарии и увидел там восторженные отзывы. Что эта Ирина Подзорова - крутой контактер, что у нее на канале много роликов, и какая-то неведомая сила меня потянула пойти в поиск, найти канал «Кассиопея. Ирина Подзорова». И с тех пор уже где-то три, три с половиной года, как я начал погружение в информацию от Проекта «Кассиопея».

Что я получил? Я получил все ответы на свои вопросы, которые вообще у меня внутри за жизнь накопились, и ответы, на которые мне, в принципе, не давал никто другой. Я понял, осознал, что интуиция, оказывается, — это не просто какое-то наше качество, а часть нашего Духа, которая не воплощена в тело. Это так называемое наше Высшее Я, которое находится в Духовном мире, помнит все воплощения, помнит жизнь в Духовном мире и может общаться с нами, как с лучшим другом, и давать ответы на все вопросы, давать советы, передавать информацию от кураторов.

Для меня было очень большим открытием с канала «Кассиопея», что инопланетяне существуют — это, во-первых, и что они добрые. Это меня очень обрадовало. И меня очень удивило, что у нас и у инопланетян - единый Бог. Раньше, до «Кассиопеи», я думал, что наш мир создал наш Бог, а у инопланетян, если они существуют, где-то там, далеко есть свой Бог. Но когда я узнал, что Бог у нас единый, мы все - дети единого Бога, все мы - духовные братья, я просто ликовал, радовался. Для меня это была революция и трансформация настолько сильная, что я начал сразу вспоминать какие-то остатки, отголоски, ощущения - они всплывать начали через Высшее Я - что я был много раз воплощен в других мирах, что мне это все близко.

У меня поменялось отношение к церкви, к религии. До Проекта «Кассиопея», как верующий человек, я причислял себя к православной церкви, но мне было почему-то тяжело заходить в храмы. Просто я думал, что храмы и религия немножко устроены по-

другому, и из-за отсутствия знаний появлялась тяжесть присутствия в этих святых местах. Но когда я узнал на самом деле, как создавались земные религии, как это все работает, как работают эгрегоры, где сейчас находится Иисус Христос, и какую миссию он выполняет... Когда я все это узнал, то настолько проникся Любовью уважением к церкви, что сейчас прихожу в церковь и ощущаю себя как дома, как будто зашел в родной дом. Я чувствую все потоки, все энергии, и все это принимаю правильно.

# 14:16 Волонтерство и администрирование Дмитрия в Проекте «Кассиопея».

**Юлия:** Дмитрий! **Дмитрий:** Да, да.

**Юлия:** Вот ты познакомился с Проектом «Кассиопея», и каким был твой следующий шаг? Вообще, как ты стал волонтером и когда поехал обучаться на Высшее Я?

Дмитрий: Когда я нашел Проект «Кассиопея», то просто включил первый ролик Ирины и начал с открытым ртом, с распахнутыми глазами поглощать вот эти все ролики. Где-то за полтора месяца я на повышенной скорости посмотрел около 200 роликов (их там было на тот момент где-то 180, примерно). Я бегал с широко открытыми глазами, рассказывал супруге, друзьям, знакомым. Хорошо, что меня супруга поддержала.

Это, кстати, на самом деле очень большая проблема - когда муж и жена друг друга не поддерживают в каких-то направлениях духовности, эзотерики. Мне в этом плане повезло. У меня супруга - на этой же волне, и она тоже изучает этот Проект и во всем меня, в принципе, поддерживает.

Как только информация эта стала в меня попадать, я тут же, не раздумывая, решил, что я должен стать волонтером Проекта «Кассиопея». Я начал искать способы, как попасть туда, внутрь, чтобы не просто изучать информацию, а помогать этому Проекту развиваться.

Юлия: Ты же, я правильно понимаю, совмещал волонтерство с обычной работой?

Дмитрий: Я до сих пор совмещаю волонтерство с обычной работой. Я сейчас работаю машинистом технологических компрессоров на Газоперерабатывающем заводе -тяжелая, сложная, вредная, опасная рабочая профессия. Несмотря на то, что два высших образования и работал ведущим инженером, но сейчас волей судьбы я вот уже 11-й год на этом заводе. И совмещать каким-то чудом получалось с участием в Проекте. Но я знаю, что это кураторы меня привели в Проект и давали очень много сил.

**Юлия:** Это удивительно, потому что я знаю - у тебя большой объем работы в Проекте. И до этого ты выполнял большую работу, а тут, с появлением этого направления, так я вообще не знаю, сколько у тебя часов в сутках.

Дмитрий: Как только стал волонтером, сразу появилось желание стать администратором каких-то самостоятельных направлений. Я стал запускать малые социальные сети, создавать профили, как-то их продвигать пытаться. Затем, как бы тоже случайно, мне предложили помочь в организации экзамена в «Школу контактеров». И как только первые потоки Школы начали запускаться, я сразу решил, что обязательно выберу время и поеду в ней учиться. Потому что реально - меня вели кураторы, просто даже сомнений не было.

Так волей судьбы я стал администратором экзамена в «Школу контактеров». Это дало мне очень углубленное изучение информации Проекта «Кассиопея», дало опыт работы с людьми, с кандидатами в Школу.

А затем, перед обучением в «Школе контактеров», я проходил еще онлайн курс астральных путешествий. На этом курсе я узнал, кто приходил ко мне в 12 лет. Это, как оказалось, была цивилизация Шимор, была ее попытка астрального контакта. Просто мой детский организм настолько этого испугался, что страх заблокировал контакт, и у шиморской цивилизации не получилось осуществить со мной связь. Но после неудачных попыток связаться со мной трижды шиморцы отошли не навсегда, а оставили ментальный контакт. Именно поэтому я и был всю жизнь их проводником, и они меня всю жизнь вели,

помогали во всем.

Юлия: Реплику вставлю. Вы знаете, друзья, на самом деле кураторы Проекта «Кассиопея» - Шимор, Эслер, Бурхад - и те, кто тоже их коллеги и контактируют с землянами, буквально все они всех своих контактеров собирают в Проект «Кассиопея», чтобы наладили контакт. Люди приходят на настройку с Высшим Я, и выясняется, что их кураторы - с Эслера, например. Просто эслеровцы, уже зная о том, что есть «Кассиопея», настраивают контакт с кураторами, всех приводят на эти сеансы, чтобы гармонизировать контакты. И Дмитрия, скорее всего, тоже так же, может быть, через ЛиШиони, привели в Проект «Кассиопея» для настройки контакта.

Дмитрий: Вели очень, прямо последовательно - по шагам.

## 18:38 Дмитрий о своем первом выходе на Высшее Я.

Дмитрий: Интересным был опыт выхода первый раз на Высшее Я.

В Проекте «Кассиопея» одно из первых, что я узнал, — это то, что Высшее Я существуют, есть мастера, которые, обучившись на первых потоках «Школы контактеров», могут выводить на Высшее Я людей, если у людей есть проблемы с этой связью. Я пробовал практики самостоятельно, пытался связаться с Высшим Я, но была и неуверенность, что это на самом деле Высшее Я. Были какие-то сомнения, была какая-то неуверенность: может, слышу, а может, не слышу.

Я в «Кассиопее» узнал, что мастера для первого сеанса с Высшим Я нужно выбрать своим сердцем. Я много раз открывал страничку мастеров и не понимал, как я могу выбрать сердцем. Смотрел профили проводников на Высшее Я, но мне сердце почему-то ничего особо не подсказывало. Я, если честно, терялся - я же знал, что на первый сеанс к Высшему Я, как на первое свидание, обязательно нужно сердцем выбрать своего мастера, чтобы он хорошо тебя вывел, чтобы связь состоялась, чтобы ты как бы не разочаровался во всем этом.

Но тут опять же судьба сложилась так, что я помогал комплектовать один из первых потоков, по-моему, это был третий поток «Школы контактеров», и там два человека отказались от обучения, и экстренно было нужно подобрать двух кандидатов. А у меня как раз на связи были две девушки из Воронежа, и одна из них - Наталья. Я этим девушкам быстренько помог попасть в «Школу контактеров», и после обучения Наталья, который я помог, сказала: «Дмитрий, ты не представляешь: Высшее Я — это настолько круто! Я тебе так благодарна, что ты помог мне попасть в «Школу контактеров», что давай я тебя отведу на Высшее Я - посмотреть, что это вообще такое. Это просто фантастика!»

Мое сердце сказало: «Вот тот человек, который тебя отведет на Высшее Я! Сделай это - проведи с ним первый сеанс!» И первый сеанс мы провели с этой Натальей. Это было что-то с чем-то! Там слезы были, потоки энергии, там я получил ответы на вопросы, растворил один блок, который, оказывается, был с самого детства. Я и не знал, что он меня как бы мучает и мешает моему духовному развитию. И после первого сеанса я узнал, кто мой куратор из Духовного мира, как зовут моего Духа, его духовное имя, я узнал цель моего воплощения. И после этого всего начали запускаться какие-то глубинные процессы трансформации.

### 21:20 Дмитрий о своем контакте с Архангелом Метатроном.

Юлия: После того как тебе настроили контакт с Высшим Я, ты практиковал самостоятельно, пробовал сам общаться с ним сознательно? У тебя это получалось?

**Дмитрий:** После того как произошел первый сеанс, мне мастер сказал, что необходимо проводить практику до тех пор, пока контакт с Высшим Я не станет настолько осознанным и регулярным, что я просто по своему желанию в любое время смогу выходить на свою невоплощенную часть и получать ответы на любые вопросы. Честно скажу, что практику общения с Высшим Я я не проводил ежедневно и регулярно,

чтобы садиться и по этой методике выходить, по которой меня вывели.

Мне казалось, это тяжело, это энергозатратно, по времени затратно. Но процессы запустились настолько хорошо, что через этот контакт я не только начал получать ответы от самого Высшего Я, но и от Архангела Метатрона — это мой куратор из Духовного мира, о котором я узнал на сеансе. Я сразу начал слышать его и понял, чем отличаются инсайты и потоки энергии этого духовного куратора от голоса Высшего Я. И тогда я начал уже понимать, что у человека, помимо связи с самим Высшим Я, может быть связь с Ангелами-хранителями и с кураторами, которые нас ведут и помогают по жизни. Это был фантастический опыт! Архангел Метатрон меня за руку в Астрал выводил и показывал, как работают энергии. Очень много, конечно, он мне дал.

**Юлия:** Ты, получается, узнал задачу своего воплощения? Тебе уже было понятно, уже шли подсказки, что у тебя как-то с цифрами будет связана деятельность?

**Дмитрий:** Высшее Я мне сказало, что моя главная цель воплощения - работа над собой и помощь людям. Когда это услышал, то понял, что всю жизнь работал над собой - улучшал себя, получал образование, пробовал различные виды трудовой деятельности, всю жизнь боролся с вредными привычками - стремился всегда куда-то вверх.

То есть я работал над собой, но людям помогал довольно-таки редко, чувствовал просто, что мне судьба дает какого-то человека, я с ним работаю, общаюсь. Просто я еще не знал тогда, что такое инсайты, и людям вообще не передавал такие большие, длинные, проникновенные сообщения, как сейчас, и когда сам их читаю, то понимаю, что это не я пишу, а какие-то Высшие силы. А тогда я не представлял, что такое могу даже сказать.

**Юлия:** Я подтверждаю. Мы обращались к Дмитрию за помощью для написания анонсов, и у Дмитрия это действительно хорошо получалось. Такой был палочкой выручалочкой для написания каких-то объявлений.

Дмитрий: И вот потом уже, когда узнал про Архангела Метатрона, куратора из Духовного мира, я стал получать от него инсайты, и эти инсайты передавать людям. То есть помощь людям уже начала приобретать более массовый характер, люди стали приходить ко мне все чаще, и помощь им начала становиться все более эффективной, более глубокой какой-то. Я начал давать конкретные, четкие ответы на вопросы, какие-то подсказки, шаги какие-то.

## 24:54 Дмитрий о переходе к нумерологии.

Дмитрий: Про нумерологию. До учебы в «Кассиопее» я к нумерологии вообще никак не относился, и более того, считал, что гороскопы, расчеты — это какая-то чушь. В общем, я им не верил и никак не относился к этой области эзотерических и духовных знаний. Но все изменилось после учебы в «Школе контактеров».

Перед учебой цивилизация Шимор - те четыре шиморца, которые приходили на контакт в 12 лет - пришли ко мне на ментальный контакт и дали четкие инструкции. Они сказали, что мне необходимо поехать в «Школу контактеров» и там обязательно установить матрицу Бурхада, так как мое Высшее Я дает согласие на установку этого энергоинформационного артефакта внутрь. И сказали, что после обучения, после распаковки матрицы, распаковки внутри меня этих бесценных знаний, которые получают в «Школе контактеров», после настройки всех контактов мне будут даны дальнейшие инструкции.

Потом учеба в «Школе контактеров» закончилась. Помимо матрицы Бурхада персонально со мной поработали один из фантомов Иисуса Христа и фантом Девы Марии, они мне персонально установили эфирную копию Луча Христосознания. И благодаря этим артефактам, когда они распаковались, установились, когда все это прижилось во мне, жизнь стала более осознанной, какой-то глубокой, насыщенной, яркой. Я стал людям давать ответы на любые вопросы по духовному развитию - с инсайтами, вообще очень глубокие ответы.

И я начал в одно время переживать, где же те инструкции, о которых говорили

кураторы шиморцы, - инструкции, которые я получу после обучения? А они тоже прилетели внезапно.

Где-то примерно месяца через два после обучения ко мне внезапно в голову, внутрь такая пришла тяга и мысли, как работают вообще нумерологические расчеты. Я стал осознанно рассуждать о расчете духовного уровня, даже брал карандаш, листочек и пытался вывести формулу этого расчета.

А потом ко мне обратилась одна из учениц нашего потока - Любовь. Она сказала: «Дмитрий, я разработала систему расчета личного кода. Посмотри, что это за система». Когда я посмотрел ее систему, она мне, в принципе, понравилась. Я сказал: «Люба, ты почему не хочешь этот проект взять и довести до ума, гармонизировать с Проектом «Кассиопея?» На что Любовь мне ответила: «Нет, это не мое. Если хочешь - бери сам. Я это делать не буду». Я попробовал ее систему на себе, но мне она почему-то не зашла, почему-то не понравилось.

Я пытался выяснить, как она работает, пытался вычислить эти формулы, и во мне какой-то диссонанс происходил. И внезапно голос - как бы голос от кураторов - меня спросил: «А ты хочешь собственную нумерологическую систему расчета?» Я сказал: «Да, конечно, хочу!» И вот с того момента через автоматическое письмо - у меня рука буквально схватила ручку, пачку бумаги, и я стал записывать - кураторы начали передавать алгоритмы нумерологической системы расчета личного кода. То есть фамилия, имя, отчество, дата рождения - они мне на пальцах объясняли, как это перевести в личные коды, и какие у этих личных кодов возможности.

Я эти черновики написал и забросил их в долгий ящик. Как Люба, моя коллега, сказала: «Нет, это не мое, я это делать не буду», - точно так же и я, так как не являлся нумерологом, не был специалистом в этой области. Я посмотрел черновики, как-то походил вокруг них и забросил в долгий ящик.

Но руководитель нашего общего Проекта «Кассиопея», Максим Русан, он всегда всем админам, всем волонтерам говорит, что желает каждому запустить, организовать или взять в работу собственный проект и гармонизировать его с Проектом «Кассиопея». И мне всегда Максим говорил: «Дим, ну что, как у тебя там с проектами? Какие дела, какие мысли, идеи?» Я, если честно, забыл вообще про этот расчет, который мне передали на черновики. Потом, в один прекрасный момент я вспомнил и говорю: «Макс, а у меня же есть проект, мне же передали кураторы вот эту систему расчета личных кодов. Давай я тебе покажу».

И вот мы с Максимом связались, он посмотрел эту систему, она ему очень понравилась. Он велел срочно связаться с Ириной Подзоровой, и через нее, через кураторов проверить эту систему, и, если там все в порядке, начать ее разрабатывать на чистовик и запускать в массы.

Ирина Подзорова - для меня это контактер высшей категории. То есть у нее за счет чипов и за счет физических контактов, за счет того, что с самого детства она этим занимается, чистота передачи и степень качества передачи информации настолько высоки, что это - просто эталон контактерства, с моей точки зрения!

Ирина Подзорова, когда прочитала эти черновики, поблагодарила за чистоту контакта и передачи информации и сказала, что кураторы, проверив эти записи, сообщили, что это одна из систем нумерологических расчетов Межзвездного Союза, которыми активно пользуются его цивилизации и изучают их широко со школьной скамьи. Каждый там по выходу из школы получает несколько подобных расчетов и книги с их описаниями, и по своим желаниям, по своим возможностям применяет все это на практике.

Ирина сказала, что кураторы добавили очень интересные моменты в эту систему от себя. Не то, что добавили, они сказали: «Мы вот так все это дело видим, посмотри, пожалуйста». Я от Ирины все это получил, посмотрел, и все это гармонично вошло в общую систему. То есть, по сути, система составлена не одним человеком. Максим всегда

говорит, что это проект, который реализовала группа контактеров: я, Ирина Подзорова, Максим Русан (эти люди - великие контактеры, с большой буквы), мои духовные учителя и наставники плюс кураторы, которые передавали всю эту систему. Они также являются контактерами.

В передаче этой информации участвовало несколько видов кураторов: это и Духовный мир, и гуманоидные цивилизации, и плазмоидные цивилизации, которые курируют Рейки с Плеяд. То есть, помимо того, что система личных кодов показывает человеку задачи духовного роста, выполняя которые, мы реализуем цели и задачи нашего воплощения, она еще дает каждому человеку энергии на выполнение этих задач возможность активировать связь с Высшим Я, участвовать в самоисцелении, самодиагностике, активации чакр. То есть система очень насыщенная.

Юлия: Дмитрий, можно добавлю?

Дмитрий: Да.

Юлия: Я вообще ждала, когда появится подобная информация по кодам. Так как я работаю с текстами в Проекте «Кассиопея», то делала публикацию про коды Калачакры, и очень хорошо помню этот абзац, и я его сейчас нашла и зачитаю: «Калачакра добавил, что у каждого воплощенного Духа есть индивидуальные числовые коды внутренних духовных энергетических процессов. Используя их, можно значительно усиливать положительные качества личности и успешно бороться с негативного рода проявлениями. Это возможно путем увеличения количества энергии в положительных психологических процессах и его снижения в отрицательных». И вот они, наконец, проявились через проект Дмитрия, и я видела, что действительно у вас можно через коды регулировать проявления.

### 33:29 Кураторы проекта «Кассиопея. Коды».

Дмитрий: Вообще после того, как проект был запущен, а это случилось буквально где-то месяц назад, я посмотрел один из эфиров Ирины Подзоровой с одним из Духов. А Ирина всегда перед эфиром называет, кто сейчас находится рядом, кто на контакте, какой Дух пришел. Я тогда Высшему Я своему сказал прямо вслух: «Высшее Я, скажи мне, пожалуйста, кто кураторы мои личные сейчас, на данный момент, и кураторы этого проекта «Кассиопея. Коды»? И опять же я просто взял бумагу, ручку, по-моему, или гаджет, телефон достал - в блокнот записывать. И мне Высшее Я продиктовало, кто вообще кураторы этого проекта на данный момент, кто какие энергии передает, и как они влияют на каждого человека.

Одним из кураторов этой темы стал один из фантомов Калачакры. То есть Духа высоких порядков могут создавать свои фантомы, и каждый фантом обладает сознанием и наделен функциями выполнения особых задач. По сути, ко мне кураторы приставили личных фантомов - фантом Архангела Метатрона, фантом Иисуса Христа, фантом Калачакры, фантом Девы Марии, и на постоянной связи еще космический плазмоид с Плеяд 18-го уровня плотности - из тех, которые курируют тему Рейки. Вот!

И вот эти фантомы всех этих сущностей через матрицу Бурхада внутри меня делают микс энергетический, и через эфирную копию Луча Христосознания выдают каждому человеку этот смешанный микс энергий, который каждому распределяется через их личные коды. Вообще кураторы объясняют мне, что они более 200 лет работали со многими контактерами, в частности на территории России, по передаче подобной системы людям. То есть больше 200 лет заняла их работа! И мне просто показали, насколько им было трудно передать вот это все. Для этого нужно было, чтобы все люди совпали по вибрациям, все кураторы, и чтобы все оказались в нужной точке пространства и времени, чтобы все гармонизировались, и чтобы был такой человек, через которого можно миксовать энергии.

Вообще мои кураторы как до обучения, так и после обучения, а также кураторы по передаче людям этой энергии, они пробовали передавать через меня энергии разными способами - через посты в соцсетях, через личные общения, через текстовое общение,

через голосовые файлы, через звонки телефонные... И увидев, что идет передача через разные источники, и я сам лично, и кураторы, мы захотели сделать эту тему массовой. И так как Калачакра и вообще Антивселенная - они там все специалисты по личным кодам, и у них вообще все можно структурировать через личные коды, персональные, групповые какие-то, вот эта система родилась в таком виде и так работает.

И больше того, я сейчас, может быть, рано анонсирую, но вчера на сеансе космоэнергетики Школы «Гихор», вместо того чтобы провести со мной сеанс, ко мне просто пришли опять же мои кураторы, широко раскрыли мне глаза и сказали, что, в принципе, я как мастер готов к передаче людям энергии через личные коды, через медитативные практики - такие, как космохилинг, медитации, космоэнергетика.

Меня кураторы спросили: «Ты готов работать таким мастером, передавать людям энергии через подобные сеансы, которые проходят онлайн через медитативную музыку?» Я дал согласие. И кураторы провели со мной как бы сеанс инициации, подключения в штат таких мастеров. Там была такая фантастическая работа! У меня лились слезы. Там просто, я не знаю, такие потоки энергии! У меня два или три раза - просто потоки слез и энергия счастья, чуть ли не до потери сознания это происходило. И когда я после сеанса пришел в себя, когда это все дело осознал, то понял, насколько это великое дело, насколько это большая сила — вот такая работа с людьми, с массами людей!

И кураторы сказали, что если проект будет реализован, если руководство «Кассиопеи» даст добро на подобные сеансы, то они в каком-то ближайшем будущем или не ближайшем появятся в формате Проекта «Кассиопея», и люди будут через личные коды не только заряжать воду, но и получать вот такие персональные сеансы. То есть фантомы этих сущностей будут приходить через личный код и персонально работать с каждым человеком. Плюс — вот эти энергии, которые эти сущности, кураторы нашего человечества, будут встраивать в каждого человека. Даже на своем опыте - я стараюсь делиться всем этим с людьми в чате марафона похудения, стараюсь делиться онлайн, - и для меня самого это настолько глубинные трансформации и настолько... Это просто какаято фантастика!

Еще буквально три с половиной года назад я был простым, обычным человеком. А сейчас я руководитель проекта нумерологических расчетов, и мне передают технологию онлайн сеансов такого типа, как космохилинг. И у нас с техническим отделом есть чат идей, куда я в потоке принимаю идеи и складываю их там, и в этом чате после запуска проекта кодов мне накидали идей года на три. Это только активные работы по запуску каких-то новых направлений, новые идеи. Это фантастика!

**Юлия:** Дмитрий! Да, это у тебя, конечно, просто фейерверк. И я заглядываю к вам в чаты, и рекомендую всем: «Загляните, посмотрите вот этот раздел «Творчество»! Что там люди творят! И браслеты, и рисунки... Чего только не делают! Это просто фантастика!» То есть ты тоже даешь такую возможность проявления этого творческого начала с использованием кодов. Люди этим вдохновляются. Это просто прекрасно! Друзья, посмотрите, загляните в их чаты и тоже так же восхититесь, как я.

## 40:13 Дмитрий о второй ступени «Школы контактеров».

**Юлия:** Дмитрий, ты планируешь ехать на вторую «Школу контактеров»?

Дмитрий: Как только приехал на первую ступень «Школы контактеров», я одним из первых вопросов руководству «Кассиопеи» задал: «Первая ступень. Значит, будет и вторая? А когда, что и как?» Мне Максим с Ириной тогда говорили, что как только обучатся мастера, все это дело выйдет на поток, и обязательно будет запущена вторая ступень. И с тех пор, как только я об этом узнал, я во Вселенную посылаю свое намерение обязательно обучиться. Потому что энергии внутри меня с нижних чакр поднимаются на активацию и усиление работы верхних, и я понимаю, что это идет такое возвышение энергии. Это дает увеличение, углубление работы над собой, улучшение инструментов по помощи людям. И я в любом случае достигну такого предела однажды, когда уже этих

энергий и возможностей станет не хватать, и уже во Вселенную я давно посылаю такие намерения.

Просто сейчас сыну от второго брака пять лет, младшему сыну пять месяцев, поэтому тяжеловато, конечно, будет приехать. Но и у супруги тоже есть уже такое осознанное желание - съездить на обучение, установить матрицу Бурхада. Потому что видит мои трансформации, видит, насколько действует Матрица Бурхада и Луч Христосознания, какие ответы, инсайты я даю. Кстати, матрица Бурхада - она распространяет свое влияние на близких членов семьи, то есть на детей, на жену, на тещу, которая тут рядом с нами, в соседнем доме, за стенкой практически живет. И это пробуждает всех и дает энергии, дает какую-то защиту, усиление иммунитета, активацию чакр.

И супруга тоже хочет, и мы хотим по всем ретритом ездить кассиопейским. Потому что раньше я не понимал, почему меня не очень вдохновляет туризм. Вот я приезжал на какой-то там отдых - на пляжный, на другие виды отдыха - и не понимал, почему я особого удовольствия не получаю. Но когда после Проекта «Кассиопея» мы сделали ретрит в Соль-Илецке, поездили там по местам силы... Нам наш ученик, Марат, показал в Соль-Илецке места силы, показал, как вообще все это работает, с кураторами, с Духами этих мест мы пообщались, находясь с духовно близкими людьми в одном формате. Да, живое общение — вот это, природа, места силы, костер, песня под гитару, картошка печеная, практики совместные - и я понял, почему не любил особо такой вид отдыха, как туризм, поездки какие-то. Просто я ездил не туда и не с теми людьми.

#### 43:02 Что дают места силы.

А места силы - чем это хорошо, когда с духовно близкими людьми посещаешь такие места? Во-первых, идет обмен опытом, обмен кураторами, и идет обмен энергиями, и места силы насыщают нас, как батарейки. То есть мы этому месту даем что-то свое, и это место нам дарит очень большие заряды энергии. Это тоже очень важная тема, очень важное направление работы.

**Юлия:** Сейчас с понедельника будет уже второй поток вот этой второй школы, и там как раз Ирина нас подключала к Световой Сети Галактики. Это про то, что ты говорил. Может быть, тебе уже как раз подается знание о передаче энергии Световой Сети Галактики? И если ты пройдешь это подключение, оно еще более расширит твои возможности.

#### 43:52 Роль Луча Христосознания в квантовом переходе.

**Дмитрий:** Я очень часто замечаю, что совпадает информация от кураторов, которую, допустим, передает Ирина, и то, что приходит мне, я все время нахожу подтверждение.

Вот буквально недавно, в рамках реализации четвертого блока расчета личных кодов кураторы передали практику по установке эфирной копии Луча Христосознания через личные коды. И когда мы запустили с техотделом четвертый блок расчета в массы в чате «Кассиопея», в команде волонтеров «Кассиопеи» - кто-то из волонтеров скинул ролик интервью Ирины Подзоровой не на канале «Кассиопея», но через дружественных людей, дружественный проект.

Кто-то между учебой на второй ступени, как раз, по-моему, «Школы контактеров», взял у Ирины интервью - девушка с приятным голосом. Я не помню, к сожалению, как ее имя, но она частенько попадается в интернете и часто контактирует с Ириной Подзоровой и с Проектом «Кассиопея». И вот эта девушка брала интервью у Ирины Подзоровой о том, какие она задавала Ирине вопросы два года назад, и как сейчас все это сейчас изменилось, какие мечты реализовались. И Ирина Подзорова сообщила такую важную вещь, что сейчас Земля проходит один из очередных этапов квантового перехода. То есть наша Земля, как планета, и наше общество трансформируются постоянно, и теперь целый год

курировать новый этап квантового перехода будет как раз таки Луч Христосознания.

И для меня настолько было удивительно, что Ирина об этом говорит, ведь через меня, через систему личных кодов, кураторы передали именно практику по установке эфирной копии Луча Христосознания. То есть там я в первом и в четвертом расчетах очень детально объяснил людям, что такое вообще Христосознание - что такое фильтр Христосознания, Луч Христосознания, что такое эфирные копии, как вообще это все работает. То есть это настолько удивительно, что нас, всех контактеров, объединяет какаято общая курирующая сила, - сила Света, которая помогает Земле, обществу, людям, природе, планете трансформироваться. Всех нас объединяют, дают какие-то общие установки, которые нас ведут к единому знаменателю. Это очень, очень здорово!

## 46:16 Числовые знаки кураторов проекта.

**Юлия:** Да, даже сегодня так получилось, что у нас эфир под номером 21, а на календаре - 21 апреля. Мы это случайно обнаружили. То есть и тут тебя тоже сопровождает число...

Дмитрий: Когда кураторы дают нам знаки, мы понимаем, что на верном пути. То есть это явно знак для меня о том, что я на верном пути, чтобы я как-то не сомневался, что направление прямых эфиров, видео эфиров — это очень здорово и круто! То есть это даст людям больше энергетической составляющей помимо информационной нагрузки, чем аудио эфир, который мы проводили голосом. И в принципе, я себя чувствую очень комфортно, только поначалу было волнение.

Поначалу был такой мандраж! Там мы с Юлей много раз проверяли нашу аппаратуру, я задавал много вопросов... Но сейчас я себя чувствую очень комфортно, уверенно, чувствую, что за спиной стоят кураторы, потому что я ощущаю потоки - периодически очень приятная энергия проходит сверху вниз, снизу вверх. Слезы радости, счастья наворачиваются. Это дает понимание, осознание того, что всем контактерам нужно объединяться и не бояться говорить о том, что мы есть, о том, что мы несем людям Свет - Свет безусловной Божественной Любви, который должен объединить всех, очистить ноосферу Земли от негатива. И тогда начнут прекращаться все войны, конфликты, Земля начнет очищаться, люди станут задумываться о гармонизации с природой, с планетой, друг с другом...

**Юлия:** Да, я была у Дмитрия на аудиофирах, и я вам скажу, друзья, ему задавали такие вопросы, которые уже выходили далеко за рамки проекта «Кассиопея. Коды», и Дмитрию как-то хватало воли отвечать и проводить ответы на эти вопросы. Поэтому я еще напомню, что сейчас можно свернуть это видео, вернуться в чат, написать свой вопрос, и пока Дмитрий на канале, можно воспользоваться этим случаем и задать вопрос. У него очень хороший информационный канал, он действительно прекрасно передает информацию.

**Дмитрий:** Секунду, расскажу еще такой интересный момент. Когда эфиры проходят, я прошу кураторов присоединиться в качестве фантомов, чтобы ментально поддерживать энергиями и помогать давать ответы на вопросы подписчиков. И когда я говорю, то, по сути, нахожусь в потоке. То есть я слышу вопрос, мне передают кураторы мыслепакеты, мыслеформы, мыслеобразы, и я просто говорю, как радиоприемник вещаю, транслирую ответы кураторов на вопросы людей.

А когда эфир закончился, и я отошел от него, пришел себя, вышел из этого потока, вернулся в обычную жизнь, потом через какое-то время прослушиваю свои эфиры, и иногда реально не верю, как я мог такие ответы давать. И люди, когда писали отзывы, они подтверждали, что действительно ответы глубокие, ответы насыщенные. Энергии от них чувствуются и потоки, мурашки. Люди все это чувствуют и, по существу, людей обмануть невозможно.

Они чувствуют информационную, энергетическую составляющую. Это говорит о том, что действительно человек - контактер. Он выходит в поток и передает это все не

только от себя и через призму своего сознания, осознанности. Самое главное - чтобы передавал с наименьшим числом искажений эту контактерскую, инсайдерскую информацию, эти такие глубинные знания, которые нам кураторы пытаются донести через контактеров.

### 50:05 Дмитрий о способах настройки на кураторов и наставников.

Юлия: Лидия пишет о благодарности в душе Дмитрию. Благодарим, Лидия!

Дима, скажи, пожалуйста, напутствие тем, кто настраивает свой контакт с Высшим Я. Вот, например, у нас был вопрос сегодня - Наталья спрашивала, что она прошла контакт слияния с Высшим Я с мастером, и еще хочет совета, как настроиться на кураторов, как познакомиться с наставниками? Можешь дать какой-то общий ответ Наталье и напутствие вообще, как настроить свой контакт самостоятельно?

Дмитрий: Я поделюсь своим опытом, как это было у меня. Когда я узнал об Ирине Подзоровой, о том, что она контактер и передает информацию от многих цивилизаций, от существ Духовного мира, фантомов, плазмоидных миров, я, помимо того, что посылал во Вселенную намерение посетить «Школу контактеров», когда она появилась в «Кассиопее», также посылал намерение на все виды контактов. То есть я буквально полгода, это точно, ходил и постоянно, как мантру, твердил, я, такой-то Дмитрий Рябов, посылаю во Вселенную осознанное намерения на все виды контактов со всеми светлыми сущностями, существами, кураторами Земли, которые помогают людям, человечеству, планете, природе в нашей трансформации. Я давал согласие на любые виды контактов - на ментальные, астральные и физические в том числе.

Но физические контакты - это, конечно, тяжеловато, там много требований и по здоровью, и по различным уровням. Астральные контакты тоже требуют большого опыта, большой затраты энергии, и они требуют знания правил астральной безопасности и четкого их выполнения.

Самый простой вид контакта - это ментальный контакт. То есть это мысленный контакт, когда кураторы передают внутрь человека мыслеобразы, мыслеформы, мыслепакеты. Это самый простой вид контакта, и он, в принципе, подходит для любого человека, для любого контактера, для любого, кто слышит Высшее Я. Теоретически у нас у каждого, помимо Высшего Я, есть Ангелы-хранители, определенное число Ангелов-хранителей. То есть мы, как минимум через Высшее Я, можем контактировать с Ангелами-хранителями, ментальный контакт осуществлять.

Мы, как контактеры, можем осуществлять ментальные контакты с нашими кураторами. Наверняка у каждого человека есть кураторы из Духовного мира, есть кураторы из каких-то внеземных цивилизаций, кураторы из тонкоматериальных цивилизаций, то есть Духи природы, места, космические плазмоиды. И если человек посылает во Вселенную осознанное намерение на те контакты, которые ему необходимы, и если это входит в план воплощения, то есть тоже через Высшее Я можно все это узнать, если это будет приносить пользу человеку в духовном плане и нести пользу людям, то тогда кураторы будут приходить на контакт и будут все это дело пытаться передать.

Но для того чтобы был контакт, для того чтобы этому научиться, чтобы была чистота контакта, - «Школа контактеров» и ретриты «Кассиопеи». Я пока не знаю лучших мест и лучших возможностей для того, чтобы настроить все контакты тем, кто желает это приобрести и этим жить и помогать себе и людям. То есть либо нужно спланировать поездку в «Школу контактеров», либо спланировать поездку на один из ретритов «Кассиопеи», встретиться с Ириной, с Максимом и с мастерами, которые на «Школе контактеров» все это дело проводят, настраивают, обучают, показывают, как это работает. И тогда, после такого обучения, у человека уже не будет сомнений, с кем он контактирует, для чего он контактирует, как отличаются контакты.

Ведь все контакты со всеми существами отличаются по энергетике, по ощущениям внутри. Допустим, Архангел Метатрон - такие он дает глубокие инсайты, волновые потоки сверху вниз и снизу вверх, что мурашки по коже. Фантомы Христа и Девы Марии через Луч Христосознания со мной общаются через копию эфирную, и это ощущается, как давление в груди. То есть, когда это происходит, я и раньше до Проекта «Кассиопея» их чувствовал, но я думал, что у меня рак груди, если честно. Я думал, что нужно идти в больницу, проверять себя. Но когда я все это дело узнал, то настолько с радостью, с благодарностью сейчас воспринимаю.

У меня до «Кассиопеи» был свист в ушах. Я думал, что это работа на заводе - оттого, что я в компрессорном цехе сижу, и возле меня работают компрессоры, как два реактивных самолета, и они мне все уши прожужжали. Но я узнал, что, допустим, контакт с фантомом Девы Марии ощущается, как колокольный звон в ушах, по крайней мере, для меня.

**Юлия:** Дмитрий, да, это действительно очень индивидуальные ощущения. То есть вот у Дмитрия это так чувствуется. Но я, как проводник к Высшему Я, скажу, что каждый чувствует индивидуально. Но что объединяет - что действительно, контакт с Духовным миром, с такими высокими учителями, кураторами, ощущается через сердечную чакру. А так вообще, кто-то увидит образами, кто-то иначе ощущает, кто-то слышит. То есть это может быть индивидуально, но Дмитрий делится своим опытом.

## 55:53 История про улыбку и правило энергообмена.

Юлия: Дима, вот Татьяна и Марина объединяются в просьбе улыбнуться. Все тебя очень рады видеть, передают тебе благодарность.

Дмитрий: Друзья, по поводу улыбки я расскажу такую историю из детства. Я вообще с детства был очень улыбчивым мальчиком. Все детство улыбался, потом в юности - душа компании, шутки, прибаутки. Все это дело я любил. Потом с ростом уровня осознанности улыбка - она не исчезла. Улыбка исчезла только с лица, но самое главное - улыбка осталась внутри. То есть я показываю людям улыбку, но близким, которые в теме, которые, если им подарить улыбку, они тебе...

Юлия: Мы тебе близкие люди. Улыбнись, Дмитрий!

Дмитрий: Нет, люди, когда меня видят, они говорят: «Ты что такой серьезный? Ты что такой хмурый? Ты какой-то вообще весь злой». Просто я как бы зеркалю людей: каждый человек видит во мне то, что, возможно, является его зеркальным отражением. То есть кто-то за маской вот этой серьезности сможет рассмотреть Душу, внутренний мир и понять, почувствовать глубину.

Знаете, улыбка — это тоже энергия, и сейчас я стал немножко рационально действовать, как в Духовном мире. Ведь Духовный мир очень рационально действует, он действует по своим правилам, законам. К сожалению, люди, не знают много духовных законов, но незнание не освобождает нас от ответственности. И я стараюсь соблюдать такие принципы, правила энергообмена, которым меня очень долго и упорно обучали кураторы. А когда я помогал людям раньше, то всю жизнь нарушал энергообмен.

Я не понимал, почему у меня ничего не получается, почему я всем помогаю, но у меня нет ничего, чтобы, так сказать, давало мне ощущение какого-то счастья, блаженства внутри. Не было ни богатства, никаких благ, ничего такого не было, хотя я постоянно помогал людям. Мне кураторы просто сказали, что я нарушал энергообмен. То есть, когда помогал людям, люди мне говорили: «Дмитрий, чем тебя отблагодарить? Давай ведро картошки тебе дадим. Сколько мы тебе должны?» Я всегда говорил: «Нет, вы что. Вы мне ничего не должны». Это самая большая ошибка любого мастера, любого человека. Если человек скажет: «Мне ничего не нужно», - то Вселенная и кураторы это слышат, и они тогда этому человеку реально ничего не дают.

**Юлия:** Да, учимся принимать. И тут я вставлю реплику, которая звучит на каждом эфире - что мы рады гармоничному энергообмену. Вы можете выразить благодарность по

### 58:56 Отсутствие возрастных ограничение в использовании числовых кодов.

**Юлия:** Дмитрий, еще вопрос. Система личных кодов распространяется на детей? Нет возрастных ограничений?

Дмитрий: По распространению на детей. Смотрите, друзья, у меня из детства и юности есть хорошая близкая знакомая. Она, будучи беременной на больших сроках, узнала про систему личных кодов и начала пить кодовую воду, читать бурхадские, эслеровские настрои, и через Высшее Я настолько успешно, хорошо родила - сама, без роддома, даже с мужем, по своей технологии. То есть она от Высшего Я ребенка приняла то, как ребенок хочет воплотиться в этот мир через нее. И она все сделала так, как сказал Дух ребенка, и все прошло вообще фантастично успешно. То есть возрастных ограничений по применению системы личных кодов нет.

Если человек осознан, то он принимает, изучает систему сам и взаимодействует с ней. Если ребенок, допустим, еще не осознан, не умеет читать, не умеет заряжать воду, то задача родителей, как духовных наставников человека, любого человека до 14 лет, - помогать ребенку в этом разбираться, помогать решать задачи духовного роста (так как они с нуля лет к нам записываются) и заряжать воду, ставить на зарядку воду для ребенка.

То есть, если он умеет слушать уже, ему можно объяснить, что есть такая система расчета, которая трансформирует ФИО и дату рождения в личный код. А у личного кода есть ряд, спектр возможностей - задача духовного роста, энергии на их выполнение. И вот у тебя такая-то задача в этом периоде. Давай мы поможем тебе ее осуществлять, давай мы зарядим тебе водичку! Ты ее пей каждый день, и тебе это будет давать силы, энергии, какие-то инсайты, активацию, связь с Высшим Я, с твоими кураторами. В таком ключе можно объяснять.

Повторяю: ограничений по применению системы личных кодов возрастных нет. Как в глубоком детском возрасте можно это все дело применять, так и в глубокой старости, если люди уже не дееспособны, им тоже можно помогать. И изучать задачи, так как учиться никогда не поздно, и получать эти энергии. Потому что люди пишут о случаях самоисцеления: и голова проходит, и нога проходит. Много, конечно, интересного люди пишут в чате в отзывах. Вот поэтому изучайте, берите, пробуйте и делитесь.

### 1:01:32 Значения повторяющихся чисел. Триединство.

Юлия: Вот есть вопросы по поводу повторения чисел на часах. И также Анастасия пишет, что всегда видит единицы на часах.

Знаете, друзья, перед эфиром, когда мы обнаружили, что число 21 у нас тут сегодня фигурирует, и сейчас у нас уже время - 21ч в нашем часовом поясе, я Дмитрию задала вопрос. Я говорю: «Можешь ли ты растолковать вообще, что это за число»? На что Дмитрий мне ответил: «Я не нумеролог». И я его очень хорошо поняла.

То есть теоретически мы можем сейчас ответить так же - что Дмитрий не нумеролог, он не дает такую трактовку. То есть у нас имеются публикации, где есть характеристики каждого числа, и у нас есть нумеролог - Елизавета Кочеткова. Она в этом специалист, она знает и про повторяющиеся числа. Если она увидит эти вопросы, она может ответить, и мы уже отвечали на похожие вопросы.

Может, Дмитрий, ты что-то добавишь, что это за знаки?

Дмитрий: Смотрите: 21 - это два плюс один, по правилам нумерологии это тройка, да? Энергия тройки очень хорошая, тройка это вообще - триединство. Когда я стал заниматься «Кассиопеей», заниматься вот этими проектами, расчетами, я очень полюбил триединство, ведь оно пронизывает всю нашу православную религию: Отец, Сын и Святой Дух. И я везде, где встречаю триединство, понимаю, что это знак свыше о том, что ты на верном пути. И если опять же тройка у нас здесь выпала, — это триединство.

Это говорит о том, что курируют и направление, и этот эфир один из фантомов

Христа и один из фантомов Девы Марии. Потому что триединство — это как бы их «конек», и там, где оно есть, там всегда присутствует Бог, и всегда присутствует Иисус и та, которая его воплотила на Земле, - Дева Мария. Очень мощный Дух, и фантом ее решает очень большие задачи.

В личных кодах у нас задача три имеет свое смысловое значение, духовная задача под номером 3. Я Юле уже писал про это. Каждый может в файле описания личных кодов посмотреть, что означает тройка.

Когда повторяющиеся цифры на часах... Опять же, когда я стал получать от «Кассиопеи» информацию, что это значит, то всегда стал замечать эти повторяющиеся числа и научил сейчас сына пятилетнего тоже. Он постоянно прибегает: «Пап, единички там на микроволновке, иди посмотри, пожалуйста». Я подхожу, смотрю: да, 1111. Говорю: «Да, Степа, ты молодец, заметил это. Кураторы тебе дают знак, что ты на верном пути».

Юлия: Нам тут Сергей написал, что 21 — это семикратное триединство.

Дмитрий: Ну да, 21, если не складывать, то 7 на 3 – 21. Семерка тоже - очень хорошее число. И тройка — это хорошее число, если умножать. Вот и нумерологи не дадут соврать, и представитель Антивселенной Калачакра, который вообще раскладывать может все через цифры. Но здесь такой принцип - все состоит из энергии, все состоит из единой энергии — это сила Света безусловной Божественной Любви. И эта энергия приобретает различные виды, уплотняется, из тонкоматериальных миров плазмоиды ее уплотняют и создают плотноматериальные миры.

Энергия вокруг нас - вообще все, что мы видим, все видимое и невидимое вокруг, — это, по сути, одна и та же энергия - сила Света безусловной Любви Бога. Но так как этой энергии необходимо приобретать различные формы, различные значения, то эта энергия представлена вокруг нас в разных видах, в разных типах, в разных плотностях. И для того, чтобы это можно было структурировать для того, чтобы из Духовного мира можно было управлять этим процессами, составлять планы воплощения, делать так, чтобы эти планы совпадали с жизнью, чтобы кураторы вели по этим планам, все это через числа можно выражать. Так как каждое число имеет свою энергетическую составляющую, вибрационную составляющую.

Через эти характеристики все вокруг нас можно описать числами. И математик великий - Сидик Афган - много лет уже считает по формулам (через законы математики, законы чисел нумерологии) все события, все вероятности. То есть много таких примеров, и числа, повторяющиеся числа — это знак лично каждому о том, что кураторы рядом с ними - кураторы, наставники, Ангелы, - и они дают знаки для того, чтобы человек понял, что они всегда рядом, всегда на связи и всегда дают эти подсказки.

### 1:06:23 О роли родственников на пути духовного развития.

**Юлия:** Лена пишет вопрос: «Дмитрий и кураторы, скажите, пожалуйста, как может влиять скептический или негативный настрой мужа на мое увлечение духовным развитием и Проектом «Кассиопея» в целом? Как правильно к этому относиться?»

Дмитрий: Друзья, если негативный настрой кого-либо рядом с вами влияет на вас, то вы еще не достигли безусловности Любви. Задача каждого из нас, все мы сюда пришли, чтобы выйти на такой уровень безусловной Любви, который свойственен высшим существам самого высокого порядка. Это наш духовный старший брат Иисус Христос - и первородный сын Бога, и сам Бог. Он и другие высшие светлые силы 24-го уровня Духа и выше, все они пребывают в Свете безусловной Любви. Это такая степень осознанности восприятия окружающего мира, когда вы отождествляете себя с этой безусловной Любовью, энергией Бога.

Например, сказка «О рыбаке и рыбке» - о чем она? Кто-то может сказать, что это сказка о том, что ворчливая старуха зашпыняла деда, которого гоняла по всем морям, и все ей было мало, и в итоге она осталась ни с чем, у разбитого корыта. Но эта сказка, по сути, о безусловной Любви, так как легко любить хорошего мужа и хорошую жену, а вы

попробуйте полюбить плохого мужа, плохую жену, вот как старик! Он же был рядом с этой старухой, никуда не уходил. Он шел покорно, спокойно выполнял все ее прихоти. Но старуха сама осталась у разбитого корыта, то есть это ее урок. Точно также и супруг - он получит от Вселенной, кураторов, от его наставников такие уроки, которые позволят ему понять, что он что-то делает не так. Либо, если он не сможет это осознать в этом воплощении, завяжется кармический узелок, который ему придется распутывать в следующем воплощении.

А ваша реакция должна быть такой. Негатив окружающих никак не должен влиять на вашу безусловную Любовь, на ваш уровень осознанности и на ваш путь духовного развития. Если человек говорит, что его ваше духовное развитие бесит или рождает негатив какой-то, вы можете просто своим примером показывать ему, насколько вы становитесь светлее, чище, мудрее. И человек, видя ваши трансформации, может к вам потянуться. Если же вы будете отвечать негативом на негатив, то вы будете понижать свои вибрации, свой уровень. И вы, посылая близкому человеку этот негатив в ответ, лишаете его шансов просветлеть.

А если вы будете мысленно или вслух (если вслух тяжело, то мысленно) посылать ему Свет Любви, несмотря на его реакцию, то вы будете давать ему все больше и больше шансов на просветление. Чем больше будет внутри него Света, полученного от вас и от других окружающих, тем больше у него шансов на просветление. Если вы посылаете негатив, вы понижаете свои вибрации и духовный уровень. Если вы ему посылаете Свет Любви, то вы повышаете свои вибрации и уровень и даете ему шанс на просветление.

Если человеку некомфортно с вами рядом — это только его право выбора, как реагировать на ваш Свет. Единственный способ, как не допустить какой-то войны, - принять с безусловной Любовью. Вы просто скажите: «Я принимаю с безусловной Любовью твой выбор, твое право, твой негатив, но посылаю тебе свой Свет Любви, так как ты мой муж, я хочу быть с тобой, не хочу терять отношения и не хочу терять свой путь духовного развития. Пожалуйста, отнесись к моему выбору с такой же безусловной Любовью, как я отношусь к твоему негативу, ведь это мое право выбора».

Если человек эти доводы принимает, то пусть он учится относиться к вам спокойно - к вам и к вашему духовному пути. Если человеку некомфортно, то, возможно, в нем внутри сидят блоки, привязки, которые, чувствуя ваше просветление, начинают как бы гореть в огне и пытаются этого человека удержать как источник питания негативных энергий, и провоцируют эти скандалы, конфликты.

По-хорошему, мужа или жену, кто против духовного роста, необходимо сподвигнуть на выход к Высшему Я, чтобы он смог узнать цели своего воплощения, почиститься от блоков и привязок. И тогда у человека будет еще больше шансов на просветление и на осознание своего пути, на принятие вашего духовного роста.

Но, к сожалению, у людей вообще в нашем обществе это очень большая проблема. Я по себе знаю. У меня в прошлом браке тоже была очень большая проблема - делиться с бывшей женой какими-то разговорами. Первые разговоры о Любви, о Боге, еще о чем-то вызывали у бывшей супруги очень негативные реакции, которые бы мне однозначно не позволили развиваться в моем духовном ключе. Поэтому судьба так распорядилась, что я разошелся с первой супругой, нашел вторую супругу, которая мне помогает в духовном росте, развитии и на этой же волне находится. И это дало мне очень большие возможности в личном духовном росте.

Не призываю никого разводиться, не призываю никого совершать какие-то поспешные выводы, шаги какие-то, сжигать мосты. Мы все пришли в эти воплощения, зная вероятность этих событий еще в Духовном мире. Поэтому как проходить вам эти уроки, как сделать так, чтобы остаться в семье, настроить мир с мужем, женой, но сохранить свою духовность, это придумывать вам. Это ваша задача, это ваш урок.

**Юлия:** В сеансах слияния с Высшим Я мы задаем вопрос: «Как я могу гармонизировать отношения с супругом или супругой?» То есть тоже можно иметь в виду

такую возможность. Есть несколько публикаций для самостоятельной практики, и аудио, видео есть. Если какие-то возникают сложности, наши мастера всегда готовы вам помочь. Оплата по сердцу. Ничего в этом такого страшного нет. Выбирайте мастера по своему сердцу, и вам помогут почувствовать свое Высшее Я, получать ответы, настроить контакт. Все это доступно.

Дмитрий: Когда я проходил обучение в «Школе контактеров», Ирина нам всегда говорила, что методик очень много, и для каждого она своя. «И вы в процессе своей работы мастерами после обучения будете часто придумывать собственные методики». Я, если честно, тогда не верил, что такое возможно, но сейчас, когда работаю уже с кодами, когда через коды передают практики выхода на Высшее Я, я знаю, что это работает.

### 1:13:25 Экспресс-метод выхода на Высшее Я через числовой код.

Вот недавно мы запустили марафон похудения через личные коды. И в рамках марафона наша задача - тоже вывести людей на Высшее Я, познакомить с Высшим Я - для того, чтобы через него люди проработали все причины своего лишнего веса и смогли эффективно его гармонизировать. И в один из дней я просто в потоке записал пост: «Экспресс-метод выхода на Высшее Я для участников нашего марафона». Там две простые практики. Просто передали, я их записал, отправил в канал, и люди увидели это в чате, и очень многие потом писали, что, попробовав эти практики, они очень легко выходили на Высшее Я и получали ответы.

Например, одна из практик — это представить, что у вас в руках сотовый телефон. И если у человека есть расчет личного кода, представить, что он набирает на этом сотовом телефоне свой личный код, и что идет гудок, а потом кто-то снимает трубку, говорит «алло», и ты начинаешь общаться с голосом, который с той стороны.

Практика эта будет работать для каждого, кто поверит в себя, кто будет иметь на руках личный код, и кто не будет подвергать сомнению эту методику и ответы, которые будут приходить в процессе этого сеанса. Потому что личные коды всегда дают энергии людям на что-то конкретное - на то, что люди просят: энергии на выполнение духовных задач, которые эти коды отражают, энергии на связь с Высшим Я, на гармонизацию чакр, на самоисцеление, самодиагностику, проработку духовных причин.

То есть даже через эту систему личных кодов можно много методов разработать выхода на Высшее Я. Даже лично для каждого или какой-то группы.

**Юлия:** Когда вы заказываете личный код, вам приходит инструкция. Эта инструкция на нескольких страницах: как можно пользоваться кодами. В чатах много раз уже отвечали на эти вопросы, очень много инструкций различного применения. Кому стало интересно, зайдите в чат проекта «Кассиопея. Коды», посмотрите, что там есть, посмотрите свой код.

### 1:15:47 Пожелания Дмитрия зрителям. Три совета.

Юлия: Дмитрий, хочешь что-то добавить?

Дмитрий: Дорогие друзья, я еще раз благодарю всех, кто смог присоединиться к нашему эфиру, и всех, кто посмотрит нас в записи. Я благодарю каждого из вас за интерес к Проекту «Кассиопея», за интерес к методикам и практикам выхода на Высшее Я, за интерес к системе личных кодов. Я желаю каждому из вас три вещи. Первое — это рассчитать свой духовный уровень, то есть уровень Духа, с которым вы пришли сюда, на это воплощение. После расчета духовного уровня, прочитав описание всех уровней, зная свою биографию, свою судьбу, сердце и Душа вам подскажут, какой сейчас текущий уровень. То есть вы сможете понять, как вы развивались.

Если ваш духовный уровень от рождения увеличился, значит, вы на верном пути, продолжайте в том же духе, в том же ключе. Если ваш духовный уровень замер или опускается вниз, я всем рекомендую срочно корректировать свою жизнь, свои принципы, уровень осознанности. Изучать информацию о духовности, эзотерике, об уфологии,

внеземных цивилизациях - для того, чтобы повышать свой уровень осознанности и уровень духовных вибраций (духовный уровень), так как все мы сюда пришли для этого. Никто сюда не приходит топтаться на одном месте, никто не приходит понижать свой уровень духовный, поэтому это очень важно.

Второе - я всем рекомендую найти способ выхода на Высшее Я: либо самостоятельно, либо с помощью практик «Кассиопеи», либо с помощью мастеров, которых в Проекте «Кассиопея» уже много, либо через личные коды пытаться наши практики использовать. Я всем рекомендую, потому что это дает вам ответы на главные вопросы - кто вы и зачем пришли в этот мир. То есть главную цель воплощения знает только ваше Высшее Я, а все инструменты, которые даются через расчеты, через практики — это инструменты духовного роста, применяя которые в своей жизни, вы более гармонично и полно выполняете свою цель воплощения.

И каждому из вас я желаю полюбить себя и полюбить всех вокруг без всяких условий. То есть той Любовью, которой всех нас любит Бог - безусловной Любовью. Вот эти три вещи, три шага, которые мне сейчас кажутся очень простыми, были для меня главными в моем духовном пути после того, как я нашел Проект «Кассиопея».

Если каждый начнет это выполнять и еще читать настройки планет Бурхад и Эслер для повышения вибраций, минимум 21 день... Я тоже всех всегда этому учу, потому что сам это делал. Потому что, прочитав эти настройки 21 день, вы увидите, как начнет меняться ваша жизнь, и потом, через месяцы и годы, вы просто себя не узнаете и вашу жизнь. Я сейчас знаю, что это работает, поэтому всех всегда стараюсь этому учить.

И всех благодарю за наш эфир, за ваши вопросы и я надеюсь, что этот эфир первый, но не последний. До новых встреч! До скорых встреч!

**Юлия:** Да, Дмитрий, мы тебя благодарим, что ты был сегодня с нами, поделился удивительным твоим жизненным путем. И спасибо тебе, что ты есть, что помогаешь Проекту развиваться!

Дмитрий: Юля, я тебе тоже говорю большое спасибо, как руководителю направления «Кассиопея. Публикации». Я его тоже всем советую, потому что, друзья, у Юли волшебный канал! Когда возникает какой-то вопрос внутри - сразу прилетает нужная публикация на канале «Кассиопея. Публикации». Это как палочка-выручалочка, я всегда захожу и статьи просматриваю, вспоминаю.

Юлия: У нас сегодня 5000 подписчиков, представляешь! Сегодня у нас такой юбилей.

Дмитрий: Юля, я поздравляю тебя и твой канал, и все твои проекты, направления! Желаю тебе больших успехов в развитии проектов, в гармонизации со всеми эгрегорами! И всех кураторов и Проект «Кассиопея» искренне благодарю! Низкий всем поклон! Очень было приятно.

**Юлия:** Спасибо, Дмитрий! Спасибо всем зрителям! Благодарим кураторов, которые создавали нам поле, и тех, кто посмотрит это в записи. Мы с вами прощаемся в этом чате, в этом эфире, но продолжим общение в письменной форме. Если еще есть какие-то вопросы, пишите. Дмитрий, пожалуйста, удели некоторое время, просмотри оставшиеся вопросы. И конечно же, все, что касается кодов, можно будет узнать, если перейти в чат к Дмитрию. Мы ссылку оставим, и там уже наверняка есть ответы на ваши вопросы.

**Дмитрий:** Пишите вопросы в личку. Я ночами всегда разбираю личные запросы, и всегда всем отвечаю. Так что не стесняйтесь, пишите в личные сообщения. Всем всегда поможем во всем.

Юлия: Благодарим всех! Друзья, до свидания! До новых встреч! Дмитрий, тоже до новых контактов.

Дмитрий: До свидания! Всем пока.